

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Komunikační kampaň ve vybrané neziskové organizaci
Jméno autora:	Bc. Tereza Hrušková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Bc. Monika Frýdecká Andeltová MBA
Pracoviště opONENTA práce:	Divadlo v parku o.p.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
Diplomová práce se zabývá zhodnocením současného stavu neziskové organizace, na základě zhodnocení je navržena komunikační kampaň v organizaci. Cíl práce je definován následovně: „Cílem této diplomové práce je analyzovat současný stav komunikačních aktivit neziskové organizace a návrh komunikační kampaně.“ Na základě analýzy je navržena komunikační kampaň, která bude podkladem pro reálné využití. Cíl práce je jasně definován do několika oblastí – analýza současného stavu, návrh nové a efektivnější komunikační kampaně.	
Splnění zadání	splněno
Autorka splnila cíl práce. Analyzovala a zhodnotila současný stav komunikačních aktivit neziskové organizace a také vypracovala návrh komunikační kampaně.	
Zvolený postup řešení	správný
Autorka zvolila zcela adekvátní postup analýz řešení stanoveného cíle. Diplomová práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části práce jsou popsána teoretická východiska, která byla aplikována v praktické části. Autorka zvolila velmi široké spektrum analýz.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Odborná úroveň je zcela v souladu s požadavky.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Formální a jazyková úroveň je v souladu s požadavky. Rozsah práce také.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Literární zdroje – knižní publikace, elektronické zdroje. Počet zdrojů je adekvátní k rozsahu a kvalitě diplomové práce. Všechny uvedené citace jsou úplné a v souladu s normami. Nedošlo k porušení citační etiky.	
Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Autorka dané téma detailně rozpracovala a poukázala na slabiny komunikační kampaně neziskové organizace. Práce tak představuje velmi přínosný zdroj pro případnou implementaci navrhované komunikační kampaně.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Autorka předložené práce splnila zadání a cíle práce a jednoznačně je doporučena k obhajobě. Oponent práce považuje teoretickou i praktickou část za nadprůměrnou.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 8.6.2020

Podpis:

